



电信天翼信号好

189 141 180 153 133

覆盖广阔

上网快速

信号稳定

绿色环保

为还债两男子诈骗银行20万元

冒用他人名义伪造材料,涉嫌贷款诈骗罪被拘

本报9月23日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张爱英 李增强) 近日,市公安局淄川分局经侦大队破获一起贷款诈骗案,犯罪嫌疑人司某、齐某,为偿还个人债务,伪造虚假材料,欺骗银行,诈骗银行贷款20万元。18日,司某、齐某因涉嫌贷款诈骗罪被执行逮捕。

今年6月,淄川某金融机构到淄川公安分局经侦大队报案称:龙泉镇马某2011年办理一笔20万元贷款逾期未还,工作人员进一步核查发现,马某的贷款资料是伪造的虚假

材料,要求公安机关依法处理。

接到报案后,经侦大队侦查证实:2011年4月,犯罪嫌疑人司某伙同犯罪嫌疑人齐某在明知没有偿还能力的情况下,冒用马某名义,编造虚假贷款理由,向金融机构提供虚假营业执照和虚假经营地点,骗取金融机构的信任,办理了一笔20万元的贷款。贷款发放后,犯罪嫌疑人司某、齐某每人分得10万元用于偿还个人借款,致使这笔贷款逾期至今未还。

犯罪嫌疑人司某、齐某,

抱着侥幸心理,用欺骗方法取得银行贷款,自认为欠银行贷款无钱归还,银行只有通过法院打官司,不会把自己怎么样。正是这种不正常心态和侥幸心理,把犯罪嫌疑人送进了监狱的围墙。截至目前,该案正在进一步审理中。

在此警方提醒,采取编造引进资金、项目等虚假理由,使用虚假的经济合同、证明文件、产权证明作担保,或者假借公司名义、冒用他人名义贷款等欺骗方法,诈骗银行或者其他金融机构数额较大的贷款行为都将构成贷款诈骗罪。

四车相撞,30吨汽油泄漏

消防紧急抢险,火患得以排出

本报9月23日讯(记者 王亚男) 23日14时30分左右,在张店原山大道和英雄路交叉口发生了一起交通事故,3辆大卡车和一辆小型SUV轿车发生碰撞,事故未造成人员伤亡,但其中一辆槽罐卡车运载了大约30吨汽油,碰撞后,槽罐车发生泄漏。

消防人员迅速赶到,将险情控制住。据现场目击者告诉消防官兵,当时只听见刹车和碰撞声,估计是后车刹车不及才造成了这起交通事故。事故的具体原因还要等交警部门的进一步调查。



消防人员正在对现场汽油进行稀释。 本报记者 王亚男 摄

顶着白酒厂幌子却干桶装水生意

本报9月23日讯(记者 张汝树 通讯员 王科 张超)

表面上干着白酒生意,实际却经营桶装水买卖,近日,淄川工商分局洪山工商所执法人员在日常巡查中,发现两处违规桶装水生产点,依法对其进行了查处。

近日,淄川执法人员日常巡查过程中在辖区内一处酒厂发现,该酒厂营业执照的经营范围为白酒生产、销售,然而却从事生产桶装水,属于超范围经营。

在辖区另一处桶装水生产点,执法人员发现现场生产车间、灌装车间内,5名工人在进行桶装水灌装,车间内随处可见收集来的不同品牌的水桶,经检查,该处桶装水生产点未办理生产许可证和营业执照,属于无证无照经营,执法人员当场对该站点桶装水进行了扣留。

据了解,目前,执法人员对两处桶装水生产点下达责令改正通知书,责令其停止桶装水生产并限期办理、变更证照。

网恋遇“托儿”被骗万元买花钱

本报9月23日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张玉玮) 淄川44岁的冯先生独自一人生活了六七年,本想通过网络找个对象成个家,不料却掉入了别人设计好的陷阱中,先后被“网恋女友”以买花为名骗走了1万多元钱。

今年7月底,冯先生通过某婚姻网站,认识了一个名叫刘淑芬的女子。刘某自称家住广东深圳,今年38岁,做家电生意。经过几次联系,两人互生情愫。

一段时间后,刘某有天在电话中埋怨冯先生:“咱俩认识这么久,你都没给我买过花。”这话让老冯深感愧疚,并承诺会立即买花给刘某寄过去,刘某说不用这么麻烦,直接从深圳当地的花店订购就行,并随口向老冯说了一个当地花店的电话。老冯随后与该花店取得联系,为刘某定了638元的鲜花,并把钱汇到了店主指定的账户中。之后过了没几天,刘某在电话中对冯先生说,自己要开两家连锁分店,让冯先生送两个花篮,冯先生当即又联系了那家当地花店,为刘某购买了定价为7500元的两个花篮。没过多久,刘某给冯先生打来电话,说只定花篮还不够,当地风俗必须要带花牌,讨个吉祥。冯先生又跟花店联系,并给对方打了2000元钱。之后,冯先生与刘某失去了联系,冯先生意识到自己可能被骗了,就赶紧到淄川公安分局钟楼派出所报了案。截至目前,该案件仍在侦查中。